



Рядом с Фредди Мэри Остин смотрелась, как минимум, странно. Она не была похожа на подруг, окружавших гомосексуалистов. Она, скорее действительно, походила на жену, даже после разрыва, так называемых, брачных уз. А вот другая женщина Меркьюри была полной ей противоположностью. Звали ее Барбара Валентин, она была немецкой актрисой и заняла в жизни певца прочное место. Фредди познакомился с певицей в одном из гей-баров Мюнхена. К своему 50-тилетию Барбара сохранила привлекательный вид, она обладала довольно пышными формами и неутолимой жадой к развлечениям.

Три года подряд Барбара путешествовала с Меркьюри. Они ходили по барам, учиняли кутежи, ревновали мужчин, вместе спали и дрались. Однажды Фредди избил парня, мывшего голову Валентин в раковине туалета одного из баров. Доставалось и самой немке, за то, что она заигрывала с парнями, понравившимися Меркьюри. Тогда их отношения были не понятны даже им самим – он был геем, она любила мужчин, но, тем не менее, они были влюблены друг в друга. Сам Меркьюри говорил, что их связь была чем-то большим, чем просто дружба, он мог поделиться с ней самым сокровенным, при этом оставаясь собой, что в купе со всемирной славой певца – большая редкость.

И действительно, Фредди возможно показывал немке те стороны себя, которые скрывал от Остин. Он мог, после веселых пьянок, впадать в буйные истерики – биться головой о батареи, ломать мебель, крушить все на своем пути. Но уже через час успокаивался и продолжал мирно поливать цветы на подоконнике. И тем не менее он был внимателен к Валентин, часами не отходил от постели, когда она болела, а смерть любимых животных могла вогнать его в ужасную депрессию и глубокое горе.

Все изменилось в 1985 году. Музыкант вернулся в Лондон, неожиданно покинув Мюнхен, и стал вести крайне тихий образ жизни. Только самые родные тогда знали, что у Меркьюри обнаружен СПИД. В их число не входила Валентин. Она увидела его только через 2 года и все поняла, увидев жуткое пятно на лице, как печать о смертельной болезни. Летом 1991 года Валентин навестила Фредди у него дома, когда он уже не вставал с постели, тогда он сказал ей, что снова счастлив, потому что она не забыла о нем.